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शून्य को जोड़ना तथा शून्य घटाना ।

एक प्लेट में ३ सेब हैं । एक प्लेट खाली है, कुल सेब तीन ही हैं ।	   

शून्य जोड़ना तथा घटाना

 		  ३	      + 		     ० 		  =		   ३

रमा के पास २ सेब हैं उसकी छोटी बहन को सेब बहुत पसंद है इसलिए उसने दोनों सेब 
बहन  के लिए रखे एक भी नही खाया ।	 

	 	   २	     − 		    ० 		  =		   २

चौखट मे योग्य संख्या लिखो :

२   + ०=	  4   + ०=	 ७ + ० =	

१९ + ० =  २७ + ०=	 ६5 + ०=	

७8 + ०=	  ०   + ०=	 ६ + 	 =	६

३   − ०=	   5   − ०=	 8   − ० =	

११ − ०=	  १९ − ०=	 २३ − ० = 

55 − ०=	  8२ − ०=	  − ०	 =	१७

किसी भी संख्या मे शून्य जोड़ने पर वही संख्या मिलती है; शून्य 
घटाने पर भी ऐसा ही होता है ।


